

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenként keddén, szombán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ótvenéves példányért 5 kr. Nagybibliai példányok, mint szünetű... Bélyegdíj: minden beiratásért külön 30 kr.

Előfizetési árak: Melyben és postán küldve Egy évre 10 f... Negyed évre 2 ft 50 kr.

Debreczen, okt. 25. Csudálkozhatunk-e, hogy a nemzet, vagy ennek nagy része elveszté jövő boldogságának reményét?

Mit ér a tudomány, mit ér a felvilágosultság, ha a felvilágosultság kora egyszerűen nem hozza meg a népek számára mind a tényezőket, melyek a nemzet boldogságának sziklavárát építeni lehetne.

Mit ér a tudomány, mit ér a felvilágosultság, ha a felvilágosultság kora egyszerűen nem hozza meg a népek számára mind a tényezőket, melyek a nemzet boldogságának sziklavárát építeni lehetne.

Tisza Kálmán és társai úgy látszik nagyon értenek e hatalom gyakorlásához. A miniszterelnök uraima kezdetül így írte, állította, hogy a nemzetet ama révpárt-hoz vezet, hol az előjeli kormányzása által előidéztett bajokból és szerencsétlenségekből könnyű szerrel ki fog gáználhatni.

S mi történik? Alig néhány év, s megrázkólt lett az, a mit előbb a népek sejtett, csak következtetett. A hitehagyott lépésről-lépésre adta fel a talajt lábai alól, s a reakció szelvénye állva, ezred évek jogait megnyirbáltattak, az ország eredményből, szokásából egy rövid évfordulat kiforgattatott, a mire századok víziből nem voltak képesek.

A sok bajokhoz hozzájárulnak még az elemi csapások is. Lehet-e hát csudálkozni, ha kétségbe esik a nép, ha miután vezéreiben elveszté hitét, — elveszté nemzetét jövendő boldogulhatásának reményét, bizodalitát. Atközött legyen a kéz, mely előtt nem szent sem nép, sem nemzet. A ki előtt jog, törvény méltányosság háttérbe szorul, csak hogy önkényesség s szüldetésnél örökös bosszúálló természetének adhasson nyomatékos kifejezést.

Nem önkény-e, nem a legvilágosabb belel- a bosszúállásnak ama tény, hogy mindön a múlt évek bujaiból meg ki nem lábált s a jelen nyomorával küzködő nép vállaira folyvást oly és anynyi terhek rakatnak, hogy azok a szó teljes értelmében már már elviselhetlenek.

A történelem még nem mutatott példát, hogy egy férfi úgy megbosszulja volna magát nemzetén, mint Tisza Kálmán Magyarországon. — Dicső szabadelvű párt, áldjad nevet!

Zichy Ferraris Viktor grófit a jockey-klub. B. E. gróf indítványára tegnap 10 százzal tagjai sorából kiválasztá, mégpedig azért, mert Zichy azon tényben, hogy Asbóth-tól nem kért elégtételt, gyávagságot látott.

A képviselőház véderőbizottsága mind- eddig nem tudott megalakulni. Tegnapra is ülést volt hírtíve, de a tagok nem jelenvén meg határozatképes számmal, az alakulás ismét el kellett halasztani. A véderő-bizottság tagjainak kötelező-érzetéről bizony nem szép bizonyítványt ad. A legközelebbi ülés október 29-ára, keddre d. e. 10 óra tájra érte ki. Ekor- talán sikerülni fog a megalakulás.

A pénzügyminiszter a jövő kedden fogja az 1880-dik évre előirányzott költségvetést a képviselőház elé terjesztetni.

Nagyon meglehetően elégedve az idővel, a kormányval és mindenkivel, ami boldog hazánkban boldog állapotunkban történik. A vetőmag történelmi előzmények az országgyűlésen. Tisza Kálmán, Jokai Mór hatalmassan megosztották a nyomorúságos állapotok leírását és meg is elégedtek azokkal a félhatalos lapok olvasó közönsége s bizonyára, ha bereszi azokat a komoly cikkeket, jól is lakhatik velők, tehát nem kell egyéb csak hírlapi ezikk, ez azán megszűnteti az inséget.

Míg odafeleit oly ékesen írnak és dikci- óznak, az alatt idelelt a buza ára, métermá- zsaként 16 ferra emelkedett. E. Mindeneset- re azt bizonyítja ez, hogy a termés annyira jó volt, hogy mindenki szabadulni törekszik tőle. A piacon a kenyérnek ára felemelkedett és már is olyan magasságot ért el, a minőre évek óta nem emlékeztünk. Könnyű a kormány- nak vigasztalni magát, — Ha nincs kenyerök, egyenként zsemlé! Tarunk tőle, hogy egyéb- re fognak éhezni ez emberek.

Elbámúl az ember s egyszersmind brüm- től tarádra feleltünk: menni szépet és m-nnyi jót tud termelni az anyaföld, ha avval oksterben tudnak elbanni, és hogy pedig fel- fogtuk a kir. intőszavát és a természet által nyújtott előnyöket tudományos alapon fej- lesztjük, erre nézve elég tanúságot tehet a de- si kiállítás.

De menjünk tovább, látogassuk meg a tárlat azon részét, a hol a házi, kézi, gyár és mtpár a maga eszközű, hasznos és gyönyör- ködtető, találmányait tárja előnkbe.

A debreczeni kiállítások is biro- nyára a legelső helyek egyikét foglalják el — a tárlaton. Baum Miksa a masoló, illetve sokszorosító-gépe, kisebb iródkaban — munka időnyeres tekintetéből — igen jól alkalmaz- ható lévén, az első rendű kitüntetések egyiké- re megérdemelték igéyü tartat. — Ifj. Csáthy Károly könyvkiadó, szakmájába vágó díszes kiállítás munkáival, méltó elism- részben rés- sül, nemkülömben sok dícséret illeti Szva- tos Ignác szövezesi gépműveit is.

Végül Bisóthka Istvánról szö- lok; azt mondja a magyar példabeszéd: mégis buda a bunda, én meg azt mondom: mégis guba a guba, mert az iparágunk ezen nem írt ismeretlen lévén — a kiállított ga- bák a tárlat legérdekesebb s mondhatni a beal- landó től időkig legalkalmasabb tárgyai. — A gubák keltetőcskéi tartóvága, anyagának fi- nomága, megerdemli, hogy nemcsak Debre- czen é. vidéke széllős terein, hanem a bérzes Erdély zord völgyei közt is hőidőst csináljon.

— A Székely Lajos volt az 48-9-iki szabadságharcz egy derék bajnokát tennétek el tegnap. Székely Lajos volt az 48-9-iki szabadságharcz egy derék bajnokát tennétek el tegnap. Székely Lajos volt az 48-9-iki szabadságharcz egy derék bajnokát tennétek el tegnap.

— A „Csikós” finn nyelven. Szigligeti Ede „Csikós” című népszínüvét nemokára Helsinkiországban is előadja finn nyelven. Tudós fin barátunk: A moerg fordítja finn nyelvre Ifj. Szinnyey József segítségével, ki el őszere- tit Finnországban tartózkodik s ott fogja töl- tetni az egész telet.

— Sokat erő lelet. Schwebatban a mi- nap több munkák egy nagy részét látat a tengetőben, s midőn fölnyitották, telve talált ezüst és arany, réz és bronz pénzekkel, melyek N.-Konstantin idejéből származnak. — Eddig 50000 ity pénzt ovtattak össze.

— A monacoi hercegz válópöréhez. Tud- valóleg néhány hónapja az volt a hír, hogy a monacoi hercegné a pápához házasság- felbontásért folyamodott, hogy egy magyar ga- vallérhoz menessen nőül. Erre vonatkozólag a „Dritto” a következő communiquet közli a Vaticanból: „A monacoi fejedelm házasság- nak úgy a kongregatio által végre megoldást nyert. Dacára annak, hogy a kongregatio több tagja igen hajlandó volt a fejedelm kívánsá- gát teljesíteni, a papa fölfüggesztette a tárgy felett minden vitatkozást, s az elhatározást ma- gának tartotta főnu. Ez azt jelenti, mint a Va- ticánban igen jól tudják, hogy a dolgok úgy fognak maradni, mint voltak, s válása nem fog kerülni a dolog; mivel a ház estendős házasság és a 11 éves fin eléggé bizonyítják, hogy ez egyszer, egyik félnek sem volt igazza.”

— E pillanatban egy milliót is odaadandot- tam, ha az nálam lett volna. — „Kéze vonaglott, midőn a pénzt elvette; megindult hangon még néhány hálás szót re- begyén, elisietett. Utána néztem, remélvén, hogy azon házá látandom bemenni, melyben lakott. Ó azonban az utca végéig ment, és befordult aztán hamr egy kereszt-utczába. Utána siet- tem. — Midőn azonban azon ponthoz értem, hol szemem elől eltűnt, sehoh sem volt többé látható.

— Gyaniásokkal telve e kaland fölött, la- kásom felé lépdeltem. — „Azon életem érdek, melyet szép ismeret- len önön bennem gerjesztett, másnap oly kizá- rálólagos vette igénybe gondolimat, hogy el- határoztam, miszerint annak személyisége fö- lött, magának fölvilágosítást szereztek. — E végre drab ideig, mi eskötél sem hagytam kísérletlenül, mit csak ezúton elérésére hasz- nálhatott volna. — De minden hába volt. A fiatal hölgy Besançonból nyom nélkül eltűntek látszott.

— „Néhány hét eltelte után, minden nyomo- zással felhagytam immár, midőn egy este ké- szültem valék ismerősöm egyikéé, az előbbi Rivér algrónál, aki egy Carmelita utcai tekin- télyes háznak második emeletében lakott — látogatást tenni.

— „Az első emelet tornáczára érkezvén, utam egy szoba ajtaja előtt vezetett el, mely- ben meglehetősen hangosan beszéltek. Egy hal-

— VIDÉKI HIREK. — Az inség Szathmár- megyében is jelentkezik. — Sarosmegyében megdöböntön módon szaporodik a kivándorlók szá- raga. — A diphteritinek gyakoribb fellépése miatt a kassai gyermekiskolák bizonytalan időre, a polgármester reudeleté folytán, bezártak. Diphteritis, philoxera, eső, inség, marha- vérs és Tisza Kálmán — sok egyszerre. — A felvidéken több helyütt vällig erő hó van. — Borzasztó szerencsétlenség színhelye volt a szathmári Kacinczy-utca közelében. Midőn az iskolás gyermekek a legüröbb rajokban ha- ladtak hazafelé, két nekiraduló, hajmeresztő sebességgel vágatott a Kacinczy-utczába, és az ott menő gyermekek közül két kis leányt borzasztóan elgázolt.

Juhász Ignác miután közebeocsátja, hogy vé- देनेze nem írta az cikkeket, s hogy ez csak zaklatás, kéri a bíróságot az általa megneve- zett tanukat és szakértőket felidezni és kihál- gítani. Kir. ügyész Kéméri ellenemond, állít- ván, hogy vällit ezzel elkésztet.

Védőügyvéd a törvény §§-aira hivatko- zik, — melyszerint tárgyalás közben is lehet kérol, újabb tanuk és szakértők kihallgatását; ez a jog elöknek lévén fenngyva.

Elnök kiinyilváníja, hogy ezen jogával akkor fog élni, ha a felidezést annak kiala- gítása után arra székesg mutatokzik. A tanuk megkeskedtetnek. Elnök első tes- tuhoz Halomágyi Lipót kir. tanácsoshoz intézi kérdéseit.

I. tanu: Nem kíván többet mondani, mint amit mondot 3 év előt; kéri a 3 év előtti val- lomását felolvastatni, s melyekre föllobban is megkeskedt. A tanu valloamas kellobbatása ellen védő-ügyvéd tiltakozik; s tekintetben hi- vatkozok a törvény utasítására.

A bíróság egyetiben határozandó, visz- szavonul, s 8 percznyi tanácskozás után helyt ad védő tiltakozásának s a 3 évi tanurallomas fel nem ovtatik.

Védő-ügyvéd egyáltalában nem fogadja el tanut, mert ez perben áll vádoltal; anán- fogva elfogut, ellenséges indulatu lehet ir- nyában.

Halmágyi tiltakozik ez ellen, s kinyilvá- nítja, hogy védőnek fogalma sincs azon ügy- ről, melyet most felelmetett, mert nem ő (anu) indított vádolt ellen pert, hanem a mi- niszterium.

A sajtóbíróság visszavonul, s felmenti Halmágyit a tanulás aól. Védő még Steinacker tanu ellen is kifogást emel, minek folytán a bíróság ismét visszavonul, s védő ezen kifoga- sának helyt nem ad.

II. tanu Nagy Pál 33 éves fők. tanár, rádtallos mino semmiféle ellenséges viszonyba, sőt inkább barátságos viszonyba van vele.

Elnök: Kérdi ismeri-e a czikk keziratát és az ahoz hasonló és Szentmiklóssy által írt leveleket.

Védőügyvéd erősen kikél az elnök kér- dése ellen, mert azt hiszi, hogy a tanu nem szakértő, s így a felett nem mondat rélemtény, hogy vádolt irta a cikkeket, s hogy a keírás- vádolt keírása. Ilyet először csak itt hall e bíróság előtt.

Elnök rendutasítja. Védő ügyvéd elfogadja a rendutasítást, melyre azonban azt hiszi nem érdemes, mivel az illedelem korlátából nem lépett ki. Elnök: Képlett! Védő: Mirel, ha szabad kérdenem. Elnök: Nem tartozom önnek számolni. Nagy Pál tanu nem mondatja az in- criminalt cikkeire, hogy vádolt irása; azonban a levelek származásának körülményeiről, hosz- sabb előterjesztéseket tesz. Védő ö semmieségi panaszt jelent be a tanurallomas ellen. Steinacker és Kiss Imre tanuk nem mondatják bizonyon, hogy az incriminált cikkeket Szentmiklóssy irta.

— A mai sajtópernek tárgya noha régi ke- llett, mindazáltal különös érdekeltséget keltett városunkban az által, mivel a négy év óta hu- zódó perben már öt tárgyalás tartott, me- lyeknél vádoltat összesen három ügyvéd is vé- delmezte.

A per tárgya t. olvasóink bizonyára emlékezőek jól; a f. év június hó 21-dikén e perben tartott utolsó nyilvános tárgyalásról hoz- tott tudósításunkban terjedelmeseen ismertet- tük azt.

Mindazáltal röviden felelmetjük, hogy a „Debreczen” 1875. évi dezel, 31-en megjelent számában egy czikk közleltetett, Autaffy Imre név alutt, mely cikkeben a kerületi kövádló a temesvári pénzügyi igazgatóság ellen irányzott sérést látott, minélfogva a „Debreczen” akori szerkesztője Tiszai Dániel ellen a sajtó- pert megindította.

Az incriminált czikk, lapunkban már többször elsorolt körülmények közor, látott napvilágot, melyért, miután a vizsgálat fo- lyama alatt kitunt, hogy az Autaffy név övűpán a szerkesztő félrevezetésére szolgáló álnév volt — a felelősséget Tiszai Dániel el- vállalta.

Az első tárgyalás előtt keréssel kitu- dotott azonban, hogy az Autaffy névvel ellátott cikkeket karánesebi lakos Szentmiklóssy László írta, mi a bíróságának bejelentetvén s az be is bizonyítottán, a kir. ügyesség vádjával nem Tiszai, hanem Szentmiklóssy ellen fordult.

Mint említtettük több tárgyalás tartatott, s egy ítélet hozzatott e perben, azonban vádlónak folytonos felelbezzése miatt a per nem érhet- tet véget, s ebben újabb tárgyalás a mai napra tűzött ki.

Fatális sorsa van e pernek valóban; ma- imént az a baj állott elő, hogy az eskütek- nem jelentek meg kellő számban, az eskü- székelt alig lehetett megalakítani, úgy hogy a közbüesség köréből, de esküttl képes egyént Vá- rady Imre személyneg kellett igénybe venni.

Végre fél tíz óraker kezdetét vette a tár- gyalás. Elnök: Szűcs István, bírák: Szabó Imre, Cseresnyés Sándor, jegyző: Bay Gá- bor.

Az esküdtszék következőleg alakult: Oszterlamm Ernő, Huszár Károly, Varga Károly, Máté Miklós, Várady Imre, Sesztina Lajos, Beer Kálmán, (Hegedűs István, Eöry Sámuel, p. t.) Gonda István, Szűgyéni János, Dr. Kovács Sándor, Király Imre, Tóth János.

Vádló: kir. ügyész Kémery Károly. Vádlottak padján ül: vádolt Szentmik- lóssy László személyesen, és védő ügyvédé Juhász Ignác. Közönség elég számmal.

Elnök miután a vádlóhoz a szokásos kérdéseket intézte, elmondja a per történetét, s aztán a jegyző olvassa a vádlevelet, a mely részletesen elsorolja azon körülményeket, me- lyek kidöntették, miszerint a vádolt cikkeket csakugyan Szentmiklóssy László írta. Eután a czikk ovtatott fel.

Elnök felhívja vádoltat, miszerint nincs e valami megjegyezni valója. Vádlott ügyvédé „E pillanatban egy milliót is odaadandot- tam, ha az nálam lett volna. — „Kéze vonaglott, midőn a pénzt elvette; megindult hangon még néhány hálás szót re- begyén, elisietett. Utána néztem, remélvén, hogy azon házá látandom bemenni, melyben lakott. Ó azonban az utca végéig ment, és befordult aztán hamr egy kereszt-utczába. Utána siet- tem. — Midőn azonban azon ponthoz értem, hol szemem elől eltűnt, sehoh sem volt többé látható.

Gyaniásokkal telve e kaland fölött, la- kásom felé lépdeltem. — „Azon életem érdek, melyet szép ismeret- len önön bennem gerjesztett, másnap oly kizá- rálólagos vette igénybe gondolimat, hogy el- határoztam, miszerint annak személyisége fö- lött, magának fölvilágosítást szereztek. — E végre drab ideig, mi eskötél sem hagytam kísérletlenül, mit csak ezúton elérésére hasz- nálhatott volna. — De minden hába volt. A fiatal hölgy Besançonból nyom nélkül eltűntek látszott.

„Ez a közönség hangja, melyet hallottam, s mely a felekezzése vegyült, rögtön szép ismeretle- nemre emlékeztetett. Önkénytelenül megál- tam s hallgatóztam. Ez alkalommal egy ho- mályosan égő házilampák világlánál, a lakásba vezető hűzősengettyű fogóján s szokat tettem észre: „L e b r u n p o l g a r n ö h ö z .”

„Bár a beszélgetésből, mely a szoba bel- sejében folytatottat, csak egyes, össze nem függő szokat érthettem meg, — még is úgy tetszett nekem, mintha a beszélők mindinkább közeledtek volna az ajtóhoz; miből azt követ- keztettem, hogy a szobát csakhamar elhagyván, a folyosón fogának megjelenni.

„Hogy ez esetben, engemet észre ne ve- gyenek, s figyelésem tárgyát né se szalasszam el, féllebb mentem csendesen a léposón, mely barátom lakásához vezetett. A léposó utolsó fordulóján azonban megállítottam, s várakoztam ott azon személyek kiplöttére, kik között szép ismeretlenemnek ott létét gyanított.

„Feltevésem helyes volt. Néhány percz múlva megnyit az ajtó és két, köpenybe bur- kolt egyén, egy ur és egy látszólag még fiatal hölgy léptek ki. Egy másik idősebb hölgy, le- kisérte őket a léposókon a haz kapujaig, hol e szokással bucsuzott el tőlük: „Szerencsés utat!”

„Szencsés utat!” (Folyt. köv.)

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Péneken, október 24-én. Kuber Jenő hegédi-virtuóz és házi Károly zongoraművész NAGY ANGVERSENYE. Kezdeté 7 óraker.

Szerkesztőségi üzenetek. Széles térségben, mint it senki, hogy...

GYULA. Gyula városának tulajdonosa.

LAJOS. Kiemelt minőségű és legfinomabb kí- zetesek.

LAJOS. Összesen 29 ftr 75 kr.

Karikás Lajos. Összesen 41 ftr 50 kr.

KAZAN és GÉPMŰHELY. Debreczen, pelerhá-utca 888-ik sz.

Mely tisztelettel Karikás Lajos. (291.)

Sternische Testvérek. Mely tiszteletteljesen Sternische Testvérek.

Fel örökösei könyvnyomdájában.

csak azt valja, hogy a levelek s az incriminált... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

Elnök köze szól, nem enged meg hogy... Elnök: Mindegy képelem engedhetem...

inak egyik díssére. Az régen volt! Négy év... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

égenként — az egyes telepek kiküldött kö... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

joga illet, tárgyalásokat folytat, melyek azon... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

A bíróság e felett határozandó visszavonul... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

Elnök köze szól, nem enged meg hogy... Elnök: Mindegy képelem engedhetem...

inak egyik díssére. Az régen volt! Négy év... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

égenként — az egyes telepek kiküldött kö... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

joga illet, tárgyalásokat folytat, melyek azon... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

A tárgyalás folytatásából is kitűnt, hogy... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

Elnök köze szól, nem enged meg hogy... Elnök: Mindegy képelem engedhetem...

inak egyik díssére. Az régen volt! Négy év... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

égenként — az egyes telepek kiküldött kö... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

joga illet, tárgyalásokat folytat, melyek azon... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

Védő utasítások ez ellen, mivel Tiszai... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

Elnök köze szól, nem enged meg hogy... Elnök: Mindegy képelem engedhetem...

inak egyik díssére. Az régen volt! Négy év... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

égenként — az egyes telepek kiküldött kö... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

joga illet, tárgyalásokat folytat, melyek azon... Elnök köze szól, nem enged meg hogy...

Hallják, lássák és csudálkozzanak!

Egy nem rég csodálat alatt állott nagy británia-üzlet gyártól átvett británia-üzlet-neműk, melyek... INGYEN

NEM SZÉDELGÉS ALAPJÁRA... L. NELKEN, Britanniabüro-Ágentur, Wien, VI. Mariahilferstrasse No. 45.

Kunz József és Társa DEBRECZEN.

A n. é. közönség szives figyelmébe ajánljuk az őszi és téli idenyre... kitűnő minőségű vásznakat, SAJÁT GYÁRTMÁNYU KÉSZ FEHÉRNEMŰKET,

függöny-kelméket, a legújabb divatu minden fajú női ruha-kelméket.

MATRACZOKAT. A legszebb berlini és más minden fajú és nagyságu téli kendőket. Elvállalunk minden e szakmába vágó megrendeléseket; de különösen fehérneműek elkészíttetését.

Meghívás részvevőre

a hamburgi állam által bízott nagy pénzkiosorolás nyereségében, mely minden kisorsolásban 1879. deczember 10-től 1880. május 14-ig 8 millió 940,000 birod. márka

A nyereségnyereség tervszerint hivatalosan állapítatik meg és, E nagy pénzkiosorolás első húzására való sorsjegyek ára:

A Steindecker cég rövid idő alatt nagy nyereséget 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 s több 10,000 márkával stb. fizetett ki érdekefelelnek s ezáltal számos család szerencsésje alapításához járult.

A Steindecker cég rövid idő alatt nagy nyereséget 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 s több 10,000 márkával stb. fizetett ki érdekefelelnek s ezáltal számos család szerencsésje alapításához járult.

A Steindecker cég rövid idő alatt nagy nyereséget 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 s több 10,000 márkával stb. fizetett ki érdekefelelnek s ezáltal számos család szerencsésje alapításához járult.

A Steindecker cég rövid idő alatt nagy nyereséget 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 s több 10,000 márkával stb. fizetett ki érdekefelelnek s ezáltal számos család szerencsésje alapításához járult.

A Steindecker cég rövid idő alatt nagy nyereséget 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 s több 10,000 márkával stb. fizetett ki érdekefelelnek s ezáltal számos család szerencsésje alapításához járult.

A Steindecker cég rövid idő alatt nagy nyereséget 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 s több 10,000 márkával stb. fizetett ki érdekefelelnek s ezáltal számos család szerencsésje alapításához járult.

MINDEDDIG UTÓLÉRHETLEN.

MAAGER W. CSUKAMÁJ-OLAJ.

A legelső orvosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva — könynyen emészthetősége miatt gyermekeknek különösen ajánlható — s mint természetes — legjobbat — tisztá és hatályosságá által elismert szer, a leghatásosabb gyógyszerrel bir mell- és tüdőbajok, görvény, gümör, fekély-, bőrküüetések, mirigybetegségek és gyengélkedések ellen. Egy palack ára 1 frt. Kapható valódi minőségben, gyáriraktáramban Bécsben Heunarkt 3\*\*/2; lamint minden gyógyszerár és nagyobb vegyeskereskedésben.

Debreczenben kapható: Mihailovics István, Dr. Rothschek V. Emil Örvényi Ottó, Göll Nándor, Vessey Viktor gyógyszerész uraknál és Riekl József kereskedésében. Nagyváradon: Nyiri György, Milassin J. gyógyszerész és Kurian-Köber & Ulman, Janki A. kereskedő uraknál. Nagy-Károlyban: Fülky P. Nagy-Szalontán: Köbling József gyógyszerész urnál. H-Szoboszlón: Trocsányi J. gyógyszerész: Brdeakuty B. Korszányi E. Szatmár: Dr. Lengyel M. Szolnok: Horanszky István. Zilah: Weiss Sámuel gyógyszerész uraknál.

\*) Öväs! Ujabb időben észlelhető, hogy több czég — közönséges tisztátalan májhalzsirt, háromszögű üvegekben — Maager valódi tisztított Dorschcsukamáj-olaj gyártást árusít. Ily rásegések és megcsalások kikerülendő, kérétek a n. é. közönség csak azon üvegeket valódiaknak elismerni, melyeken, illetőleg a csimragasz és használati utasítás a „Maager“ név található.

\*\*) Ugyanitt létezik az osztrák-magyar birodalom részére a Schallhauseni „nemzetközi sebkötő-gyár“ főraktára, nemkülönben a new-yorki czég Hall & Ruckel Szodort-gyár“ főraktára és a „Leguminose“ gyártól Hartssteinés társaságánál Schelmezen.

A mérték feladása mellett FÉRFI ruha raktáramban az őszi és téli idenyre

10 forinttól 30 forintig saját szabásos és gyártással kiállítva, a határozott árak készpénz fizetés mellett vannak számítva. Fügöndom arra, hogy raktáramban csinos szabás és legjobb munkával kiállított öltözékekkel, a jó izlésnek és jutányosságnak is megfelelve szolgáljak; és hogy a töltén vásárolt kész ruha, a kiállítást illetőleg épen olyan legyen, mintha megrendelésre készült volna; a határozott árakat pedig, melyek a miudkét félre kellemetlen alkut fogják helyettesíteni, úgy számítom, hogy a t. közönség nem szakértő részének is megnyerjem bizalmát.

A tisztelt megrendelőnek szinte bátor vagyok jelenteni, hogy üzletem külföldi finom szövettel és idény-cikkkel bőven ellátva lévén, a megrendelésekre vonatkozólag szinte kész szolgálatra állok. Végül az üzletem kiegészítő részét képező FÉRFI FEHÉRNEMŰ-RAKTÁRT, melyet a budapesti nagyhírű „YPSILANTI“ hoz czimzett KOLLARITS J. és FIAI CZÉGTŐL bizományban sarkot, szintén ajánlom a n. é. közönség szives figyelmébe és pártfogásába. Tisztelettel vagyok a n. é. közönségnek alázatos szolgálja Szedlák József, férfi-szabó.

csomagolási díj nem számítatik. Darvas Imre, csapó-utca 330.

Előfizet... Helyben es... Egy évre 10 frt... Fél évre 5 frt... Előfizetési pénz... 6-piacen, VESENY... kezeltébe b... Előfizet... TELEGGI K. LA... KAROLY könyv... szerkesztőségél... talo...

(S. B.) Boldog... ből Teljes erővel... jutataunkon; emel... háború, kötnék sz... esekesleik Magyar... nélkül.

Napról-napra... rényletek merülnek... nemzet ellen ellehe... s reakció megkötö... hogy vágyaikat egy... Tetszelegnek... s ujjongnak a siker... véjjeik után beáll... szabásu“ czég alai... pocskolják a vért... nem kellene, s elve... kettőt, hol a nép... fel; csoportosítják... szett szövetség két... ország kezére is.

S azt az ürüle... nek folyamán elvés... vidégs okáért az o... chia politikájának... Czélja, hogy a... orosz czár meglegy... napról-napra tapas... szent szövetségé... eredménye eliprás... elvesztése a legked... melyek a monarchi... nek hosszú időre bi... uttal vegveszélybe... nek is, mely fele... nál tolja a nagy u... kerét, és áldoz p... hogy jön, s a med... „Szövetségkötö... nek azon stádiumál... vet csak az éreže... Ez a szó, melynek... helyes irányt, néj... végzetes szerepet k... Szövetségkötés... játszásával a köz... feláldozásával a hi... jának.

Avagy mi má... rák-német szövetség... tése mint tény eul... lmezzük az osztrá... helyzetét, midőn il... kél, hacsak epihet... szavakat nem alka... neve elé, melynek... végzet minket rend... Ha a hír igaz... megkérdésünk n... is, a még óriási s... Németországgal a... tölte, akkor elm... osztrák fővárosban... mérenyletek sora... a lépés az utolsój... gonosznak, mely a... nyitott Pandora sz... tik.

Ez a szövetség... ségünk, hanem hal... ségnek megkötése... tek arra nézve, ho... szagot mint adóze... A „DEBRECZENI... III-ik Napok... — Regény... Gonosz...

„E jókívánatra... tal bölgy válassza, me... ismeretlenem hangját... reptem anonnal a k... enek, és meggyözdö... kánkat kipulatojam... nál egész odáig kísé... „Midőn az utoz... haladt a két személy... hon, gyors lépésben... nélkül, hogy figyelm... őket utólrni igyekez... „Mintegy tíz p... nágra közeledtem hor... nése és tartása, nem... hogy 6 Angélik a... gyözdőjem, elhatároz...